Od atraktivity
k atrakci




Hodnoceni dvojic obrazku

Dvé skupiny hodnoti dvojice obrazku, které jsou
stejné (kontrola) nebo se liSi pritomnosti navstévniku

Predpoklad 1: obrazky se studenty budou hodnoceny
vice pozitivneé nez obrazky bez nich

Pfedpoklad 2: ugitelé ZS budou atraktivity hodnotit
jinak, nez ucitelé strednich skol

Prumérné hodnoceni z mozného intervalu <-2,+2>

Rozdil mezi skupinami 0,08 skl sk2

p p ) o total 0.59 0.67
Rozdil u kontrolnich obrazku 0,12 SR Py

Ciselné hodnoty pfedstavuji primérnou znamku
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0.69 0.11
zanikla vesnice 0.46 -0.27
alej 0 -1.12
némecky hrbitov 0.08 -0.5







Celkové rozdily mezi skupinami
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